



## Сотрудница Алексеевского межрайонного следственного отдела провела профилактическое мероприятие с учениками одной из школ



Помощник следователя Алексеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Вера Юрьевна Боденко провела занятия с учащимися старших классов в МБОУ «СОШ № 7» Алексеевского городского округа.

Целью проведенной встречи было способствовать воспитанию законопослушного гражданина. Профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, воспитание правового сознания учащихся – одно из приоритетных направлений деятельности ведомства.

Во время данного занятия, проведенного в виде открытой беседы, Вера Юрьевна рассказала, что на сегодняшний день не каждый подросток осознает, что совершаемые им противоправные действия могут привести к трудноисправимым последствиям.

Именно поэтому эпиграфом состоявшейся беседы сотрудником регионального следственного



---

управления были взяты слова Л.Н. Толстого: «Один из самых обычных и ведущих к самым большим бедствиям соблазнов есть соблазн словами: «Все так делают».

В ходе открытого разговора с ребятами сотрудник ведомства рассказала о необходимости законопослушного поведения, негативного отношения к употреблению сильнодействующих веществ.

Ребята определили в ходе беседы группу причин, способствующих совершению правонарушений, и группу причин, препятствующих совершению правонарушений. Разобрали несколько типичных ситуаций, отличающих проступок от правонарушения и преступления.

Школьникам Вера Юрьевна рассказала о возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, о практике назначения наказания несовершеннолетним лицам, о последствиях судимости.

Благодаря тому, что общение прошло в форме диалога, ребята получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

23 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1783630>